

昨天,谁的白色情人节

“白色情人节你怎么过?”昨天,打开腾讯网、天涯社区、泡泡社区等网上论坛,这个问题被各地网友不约而同地反复提起。发帖者在提问的同时,也把“白色情人节”的来龙去脉作了详细说明,带有明显的“扫盲”性质。跟帖中,网友们反应各异,有的压根就不知道这个节日,有的对此不屑一顾,还有的很不耐烦,“整天无聊地整那些东西,真闹心”。

白色情人节你怎么过?对此,很多网友表示:“第一次听说这个节日,什么意思啊?”“什么时候又冒出一个情人节?还是白色的?情人节太少了不过瘾,干脆把红黄绿都搞全了吧。”一位网友说,“情人节已经引发了許多家庭危机,现在又冒出来一个白色情人节,还让不让过日子了?”

有网友反应冷淡的同时,许多商家倒是很会凑热闹,纷纷利用这一契机推销自己的商品。一家花店一边告诫年轻人“不要忘记回报关爱自己的人”,一边贴出了多款鲜花组照,并说这些都是送给情人的好礼物,某网络游戏开发者还推出了“白色情人节大聚会圣地评选”活动,参与方法就是从这款网游里截取一个“适合约会的场景”。这哪里是评选活动,分明是商家借节日让大家去玩这款游戏罢了。

不屑一顾 每个月都有情人节?

突然出现的白色情人节,一些网友对此不屑一顾,网友“平常心”说:“以前的人从来就没有情人节但离婚率就很低,而现在过了西方情人节又过东方的情人节却有很多离合的爱情故事,很多人在今年的情人节会跟去年认识的情人分

维持不了多久!”

不妨一试族

定情或分手这一天了断

有网友介绍说,在日本的民间传说中,2月14日本是女孩子对男孩子诉诸情意的日子,由女孩子送情人礼物给男孩子,但是渐渐发展到现在,已经不分彼此,情人节由谁主动送礼物已经不重要了。在日本,如果一方在2月14日当天收到异性送的情人礼物表达爱意,而且对方也有同样的好感或情意时,就会在3月14日的“白色情人节”回送对方一份情人礼物,那表示彼此已经心相印了。所以,日本大部分的青年男女在2月14日到3月14日这一月中都是在揣着对“礼尚往来”的憧憬和对“肉包子打狗”的不安中度过的。

快报记者 张本甫

朋友就这样分手了,很怅然也很伤感。”网友“乖猫”发帖说:“在这里写下你祝福的话语,神圣而纯洁的日子,你们的祝福也会将好运带给你们自己,带给所有情人!爱他(她),就要勇敢地表白,这对内向羞涩的人来说尤其重要。所以我们看重的并不是日本本身,而是为我们架构起的一座座通向爱情的桥梁。”

快报记者 张本甫

满池的听装啤酒,散装的下酒菜,赤裸的年轻食客!日前,一组题材为“男生宿舍史上最牛‘散伙饭’”照片帖文现身网络论坛,引起网络口水风暴。

网上热传“裸别散伙饭”

满池的听装啤酒,散装的下酒菜,赤裸的年轻食客!日前,一组题材为“男生宿舍史上最牛‘散伙饭’”照片帖文现身网络论坛,引起网络口水风暴。

郊游定情:三月三,“上巳日”也叫“女儿节”。这一天是古人踏青的日子,中国的有情男女会在这一天趁游的形式定情。

神话定情:七月七,七夕就不用多说了吧,一段美丽的神话成就了千百年中华儿女的爱情。

唱歌定情:在中国这是很常见的形式,记得阿诗玛、刘三姐吗?

绣球定情:不说了,电影电视上基本都见过。

偷抢定情:厉害吧,苗族男女定情有抢头巾的风俗。侗族更好玩了,小伙子会趁月黑风高把女孩子从父母家偷走。

木屐定情:汉族男女会通过交换木屐的形式定情。

炖鸡定情:你没看错,就是炖鸡,水族人订亲便是这样,成败不仅在人还在鸡。在订亲当日,女方家人会炖一只鸡在锅里,等熟时鸡眼如是睁开的,亲事就成了;反之,那对不起。

面对如此牛的“散伙饭”,网友褒贬不一。有网友认为,四年的大学朝夕相处,让同学之间结下了深厚的友谊,这种同学之情是最难得的。网友“quiping16”羡慕地表示,“感情真铁!”网友“禽流二号”感叹“兄弟……这就

网易

满池的赤裸着上身,甚至有人直接穿个内裤“出镜”,更有不雅者赤裸上身集体来到学校的操场……通过这组照片不能理解,觉得虽然是毕业分离,但也没有必要弄得连上衣都不穿甚至直接穿个内裤现身,其中“风神侠”很直接地说:“感情再深用得着都脱衣服吗?思想有问题!又不是说以后没机会相聚了!更有网友调侃道:“裸别,别裸。”同时还有网友表示,在毕业之际,这种行为非常正常。网友“城市天空下雨了”表示,自己毕业时的同学更疯狂,“因为我们有的男生寝室的室友还把热水瓶、椅子什么的往楼下扔,还把寝室的一些公物砸坏了!”

网易

是兄弟……希望步入社会后感情依然不变”。但也有网友表示对他们的这种过激行为很不能理解,觉得虽然是毕业分离,但也没有必要弄得连上衣都不穿甚至直接穿个内裤现身,其中“风神侠”很直接地说:“感情再深用得着都脱衣服吗?思想有问题!又不是说以后没机会相聚了!更有网友调侃道:“裸别,别裸。”同时还有网友表示,在毕业之际,这种行为非常正常。网友“城市天空下雨了”表示,自己毕业时的同学更疯狂,“因为我们有的男生寝室的室友还把热水瓶、椅子什么的往楼下扔,还把寝室的一些公物砸坏了!”

是兄弟……希望步入社会后感情依然不变”。但也有网友表示对他们的这种过激行为很不能理解,觉得虽然是毕业分离,但也没有必要弄得连上衣都不穿甚至直接穿个内裤现身,其中“风神侠”很直接地说:“感情再深用得着都脱衣服吗?思想有问题!又不是说以后没机会相聚了!更有网友调侃道:“裸别,别裸。”